　 平成２７年１０月１５日

 大阪府製本工業組合

（２７年１０月期） 　理 事 会 議 事 録（案）
１．招集年月日　　平成２７年９月２８日（月）
１．開催日時　　平成２７年１０月１４日（水）午後６時３０分～７時３０分
１．開催場所　　大阪製本会館
１．理事・監事の数及び出席理事・監事の数並びにその出席方法

理事数　２０人　　出席理事数　２０人（本人出席１６人、書面出席４人）
１．出席理事等の氏名　　
（本人出席）
岡本城夫、富塚宗寛、寺川務、松尾秀樹、田中尚寛、小野木基博、管東稔浩、菊地雄一郎、齋藤晴治
中谷康宏、坂東光次、平井一彦、松本正一、三木信二、山口仁史、横井邦章
（書面出席）
平田龍己、大塚保男、金田英幸、南幸次
（オブザーバー）　
１．議長の氏名　　澤田　政紀
１．議事の経過の要領及び議案別議決の結果

定款の規定により理事長、岡本城夫が議長に就任し、理事会の開会を宣言。
岡本理事長から次のとおり挨拶があった。

「良い気候、爽やかな季節となりました。夏場よりも仕事も動き出してきました。
特に9月頃から動きがでてきました。
今年の春、大きく動きましたが6月頃まで落ち込んで、動いたと思ったらまた落ち込みました。

この様な動きは今後常態化するのかもしれません。
元のように仕事量が増えるのを待つのは危ないかもかも知れません。

廃業とかの煽りで仕事が廻ってきている状況にもあり、少ない中で潤っているところもあります。
同業者が減り生き残っているところに廻っている状況です。
私のところも５～６年売り上げは2割位落ちており、売り上げは減っても、業績はそれ程落ちていません。

何故か、経費も減っているからです。（特に経費削減策もしていないが）

これらから売り上げだけを見ないでほしいと思います。

たしかに絶対数は下がっていますが皆で知恵を出し残存者利益を求めていきたいと思います。

残っているところで努力し頑張っていけたらと思います。」
寺川副理事長兼専務理事から本日の書面出席は４名との報告があった。
第１号議案
製本と紙工「第１４３号・新年号）編集企画案について
事務局から資料（製本と紙工第１４３号編集企画案）に基づき報告。
「製本と紙工の新年号につきましては１２月下旬の発送を目途に先般、総務広報委員会を開催（10／8）し検討をおこないました。
内容でありますが、巻頭言は横井理事、年頭挨拶は大阪府知事、全製工連会長、大印工理事庸と岡本理事長、特集記事として先般開催されましたＩＧＡＳ報告として報道の祝迫氏に寄稿して頂く事としております。

また座談会として我支部に思うと題し支部長座談会模様を掲載することとしております。
また今回は賛助会の皆様にスポットをあて、賛助会員企業トップインタビューとして㈱勝田製作所、代表取締役、勝田忠司様、㈱此花、代表取締役、森けい様にご協力をお願いすることとしております。
他に理事会議事録、委員会、支部の動きなどの記事を掲載したいと思います。」

管東理事から、

「先般の組織活性化委員会の中でも議論をしておりますが、製本と紙工の名刺広告につきまして、㈱イタニバインディング、㈲若林製本所様に掲載のお願いをしております。」との発言があった。
以上「編集企画案」については全会一致了承となった。

第２号議案
平成２８年「新年互礼会」について
事務局から資料にもとづき報告。
「平成２８年新年互礼会につきましては、平成２８年１月９日（土）午後６時３０分から開催を致します。理事会は理事長、年頭挨拶等午後５時１５分から１５分程度予定をしております。
開催場所は例年通りシティプラザ大阪２階の燦であります。
会費は１０，０００円／名、飲食等方式は立食方式としております。
なお、冒頭、催しとして大正琴の演奏を元事務局員の荒川さんが先生を務める琴修会、南大阪支部にお願いをすることとしております。
以上でございますが、会費、支部等からの補助等について支部長会議で検討をして頂き支部会に図って頂ければと思います。」
山口理事から、
「大正琴の演奏ですが、先般の総務広報委員会（10/8開催）で意見が出されお願いをしてはとの事となり、荒川さんに事前に連絡を致しました。“嬉しいご協力出来れば”との事でございました。

本日の理事会で承認を頂ければ具体的に話を進めて参りたいと思います。」

との発言があり、

全会一致了承となった。
第３号議案
組合、賛助会の退会について
組合：㈱佐伯製本所（代表：佐伯義廣）城西支部、書籍委員会

賛助：靖国紙料㈱　（代表：竹内庸二）

以上、やむなしとの事で了承となった。

第４号議案

①委員会の活動状況について

◆組織活性化委員会（管東委員長、理事）
１０月７日（水）製本会館で午後６時３０分から開催。

・各支部の支部員の状況について意見交換。

・第２回五支部合同忘年会を１２月２３日（水・天皇誕生日）に開催するので具体的に次回から検討をおこなう。
・ＯＯＳＡＫＡ―ＭＯＮＯ．ｎｅｔへの企業情報の提供　等々について議論。
◆総務広報委員会（山口委員長、理事）
１０月８日（木）に製本会館で開催。
本日提案の製本と紙工編集企画案と新年互礼会開催関係。

②支部関係
・西北支部（管東支部長：理事）

１０月３日（土）午後６時３０分から阪神ホテルにおいて勉強会を開催。

西北支部８名と寺川、田中、山口様にご参加を頂いた。
内容はマイナンバー制度とキャリアアップ助成金、講師は社会保険労務士の桑野真浩氏、大変好評でした。

③その他

◆ＯＳＡＫＡ―ＭＯＮＯ．ｎｅｔへの登録について

事務局から資料に基づき説明

「大阪府ものづくり振興協会の検索・ポータルサイトへの登録をおこないます。

大阪府ものづくり振興協会ですが、会長は吉田忠次氏（大阪府印刷工業組合　理事長）現在の会員数　　１０３社、府のものづくり支援課の業務であります、大阪府産業功労表彰、商工関係者表彰の提出先機関となっております。

これら以外にもセミナー、工場見学会、講演会等を実施しております。
今回は当工組のＨＰに掲載しております組合員企業の会社名、所在地、電話、ファックス、ＵＲＬ、Ｅ－ｍａｉｌ、代表者名等を登録し、販促強化等に努めること目的としております」
以上承認のこととなった。
◆若葉会ゴルフコンペの開催について
菊地理事（若葉会会員）から提案があった。
「１１月３日(火・祝日・文化の日)に若葉会主催のゴルフコンペを開催致します。
若葉会は来年８月誠友会「大阪大会」を開催いたします。

つきましては親組合様の協力なくして大会の成功はありません。

親組合様の皆様と若葉会会員との更なる親睦を図るとの事から今回ゴルフコンペを企画いたしました。　是非ご参加を頂き若葉会会員との交流をお願いしたいと思います。

案内は明日発送致しますが、日程が余り有りませんのでよろしくお願い致します。」
◆五団体協議会（富塚副理事長）
１１月８日（日）五団体協議会のゴルフコンペを開催いたします。
未だ１名枠がございます。
◆西日本製本協議会「連絡会」日程について
平成２８年は全製工連全国大会「東京大会」が開催される為、西日本製本協議会は前年に引き続き「連絡会」として開催。
開催月日は平成２８年２月５日（金）午後３時からメルパルク大阪で開催予定。

◆大阪府最低賃金

平成２７年１０月１日から「８５８円」となり前年より２０円ＵＰ。
◆第２８会ホリゾンラインアップシステム展

賛助会員のホリゾン西コンサル社の個展が１０月１５日（木）から１７日（土）の間、マイドーム大阪１階展示場で開催されます。興味のある方は是非会場に足をお運びください。
最後に富塚副理事長から、
「本年の理事会もあと２回を残すのみとなりました。
残り２カ月半ですが精一杯頑張って参りたいと

思います。
我が社は１１月が決算月ですが思う様に仕事が廻らない状況ですが、努力してまいりたいと思います。

また来月もお会い出来る事を楽しみにしております。

本日はお疲れ様でした。」

以上で理事会を終了した。

以　　上
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
PAGE  
1

